

УСТЬ-КАМЕНСКИЙ ВЕСТНИК

№ 52 от 16 декабря 2024 года

Периодическое печатное издание
Органов местного самоуправления
Усть-Каменского сельсовета
Администрация Усть-Каменского
сельсовета Тогучинского района
Новосибирской области

- Прокуратурой Тогучинского района проведена проверка в сфере охраны труда;
- Выявлены нарушения миграционного законодательства;
- Выявлены нарушения при реализации на территории района национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги»;
- Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований к организации питания обучающихся в школах;
- Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства о безопасности дорожного движения в с.Лекарственное Тогучинского района;
- Прокуратурой района на постоянной основе проводятся проверки соблюдения законодательства при предоставлении земельных участков многодетным семьям;
- Проведена проверка соблюдения прав инвалидов в сфере БДД.

Адрес:
633413 Новосибирская область
Тогучинский район
С.Усть-Каменка ул. Мира 24
Тел./ факс (383) 40 37-580

Издатель:
Администрация
Усть-Каменского
сельсовета

Подписано к печати:16.12.2024
Тираж 10 экз.
Распространяется бесплатно

Прокуратурой Тогучинского района проведена проверка в сфере охраны труда

Прокуратурой района в ноябре 2024 года проведена проверка соблюдения законодательства об охране труда в АО «Новосибирское карьероуправление».

Установлено, что на щебеночном заводе в Тогучинском района в нарушение ст. 214 Трудового Кодекса РФ, Правил по охране труда при эксплуатации промышленного транспорта приводные, натяжные, отклоняющие барабаны, натяжные устройства ленточных конвейеров не закрыты ограждениями, исключающими доступ к ним, в нарушение ст. 221 Трудового кодекса РФ не все работники обеспечены средствами индивидуальной защиты.

По постановлению прокуратуры директор АО «Новосибирское карьероуправление» Каменный карьер привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ «Нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации».

Выявлены нарушения миграционного законодательства

В июле-августе 2024 года в рамках проведения проверки по сообщениям СМИ о нарушениях миграционного законодательства в с. Киик Тогучинского района прокуратурой района выявлены неоднократные факты регистрации иностранных граждан, а также граждан РФ (недавно получивших гражданство) по одному и тому же адресу («резинового адреса») на территории района.

Так, при проведении проверки с выездом на место установлены признаки фиктивной регистрации иностранных граждан, а также граждан Российской Федерации, недавно получивших гражданство. Дома, расположенные по указанным адресам, находились в заброшенном состоянии, не отвечали установленным санитарным и техническим правилам и нормам. Лица, зарегистрированные по указанным адресам - фактически там не появлялись и не проживали.

По результатам выявленных нарушений прокуратурой района 07.08.2024 начальнику ОМВД России по Тогучинскому району внесено представление (рассмотрено, удовлетворено, приняты меры для устранения выявленных нарушений).

В отношении граждан, осуществивших фиктивную регистрацию, прокуратурой района направлено 3 постановления в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ по признакам преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ, по результатам рассмотрения которых возбуждено 3 уголовных дела.

Выявлены нарушения при реализации на территории района национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги»

В целях реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» на ремонт дорог на территории района в 2024 году ГКУ НСО «Территориальное управление автомобильных дорог Новосибирской области» с АО «Новосибирскавтодор» 31.03.2024 заключен государственный контракт на ремонт 74 км - 75+500км, 75+500 км-77+500км, 96+949 км - 98+449 км а/д «Новосибирск-Ленинск-Кузнецкий» (протяженностью 5 км). Цена контракта - 205 303 897 руб. Срок выполнения работ – 09.09.2024.

На момент проверки установлено, что работы по устройству дорожного полотна по контракту АО «Новосибирскавтодор» выполнены, но не приняты заказчиком. По состоянию на 25.10.2024 подрядчиком не были завершены работы по устройству водопропускной трубы.

В связи с нарушением подрядчиком сроков выполнения работ 02.11.2024 в АО «Новосибирскавтодор» внесено представление.

По результатам принятых мер работы на объекте завершены, 27.11.2024 подписан акт приемки выполненных работ, за нарушение сроков производства работ к дисциплинарной ответственности привлечен начальник участка (объявлено замечание).

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований к организации питания обучающихся в школах

В истекшем периоде 2024 года прокуратурой района с привлечением специалистов Территориального отдела Роспотребнадзора по Мошковскому району проведена выездная проверка в образовательных организациях, расположенных на территории района на предмет исполнения законодательства в сфере организации питания обучающихся.

В ходе проверки специалистами Роспотребнадзора отобраны суточные пробы в 12 образовательных организациях. По результатам проверки в 4 учреждениях выявлены нарушения Санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» в части организации питания обучающихся (допускается использование посуды со сколами и трещинами, журнал бракеража пищевых продуктов ведется ненадлежащим образом, и т.д.).

По указанным фактам 13.12.2024 директорам 4 образовательных организаций внесены представления (на рассмотрении). Устранение нарушений остается на контроле прокуратуры района.

Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства о безопасности дорожного движения в с. Лекарственное Тогучинского района

В сентябре 2024 года проведена проверка по обращению жителей с. Лекарственное Тогучинского района о нарушении ООО «Карьер» законодательства о безопасности дорожного движения при осуществлении проезда технологического транспорта по территории населенного пункта – 01.10.2024 в связи с выявленными нарушениями внесены представления в администрацию Мирновского сельсовета, ГКУ НСО «Территориальное управление автомобильных дорог».

По результатам рассмотрения представления ГКУ НСО «ТУАД», проанализировав аварийность на дороге «52 км «К-19-р» - Лекарственное», 01.10.2024 проведено комиссионное обследование указанной автомобильной дороги, для обеспечения сохранности существующего асфальтобетонного покрытия до проведения ремонтных работ, комиссия решила ограничить движение тяжеловесных транспортных средств, введя ограничения массы до 5 тонн, приходящейся на ось транспортного средства. ГКУ НСО «ТУАД» 01.10.2024 внесены изменения в проект организации дорожного движения, на основании которых в начале и конце дороги установлены дорожные знаки 3.24 «Ограничение массы до 5 тонн, приходящейся на ось транспортного средства».

Администрацией Мирновского сельсовета по результатам рассмотрения представления приобретены дорожные знаки, ограничивающие движение транспортных средств, 24.10.2024 с ООО «Продвижение» заключен контракт на разработку изменений в проект организации дорожного движения Мирновского сельсовета в целях установления ограничивающих знаков дорожного движения.

Прокуратурой района на постоянной основе проводятся проверки соблюдения законодательства при предоставлении земельных участков многодетным семьям

В Тогучинском районе на учете состоит 79 многодетных семей, имеющих право на предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной или государственной собственности, в г. Тогучине - 14, в р.п. Горный – 4.

В 2024 году администрацией Тогучинского района Новосибирской области утверждена муниципальная программа, которой предусматривается выделение денежных средств на проведение кадастровых работ по образованию 50 земельных участков для всех льготных категорий граждан (не только многодетных семей) ежегодно сроком на 3 года.

В связи с бездействием администрации Тогучинского района по формированию земельных участков для предоставления многодетным семьям прокуратурой района 23.05.2024 внесено представление, а 08.08.2024 - предъявлено административное исковое заявление к администрации Тогучинского района о признании незаконным бездействия, выразившегося в непредоставлении земельных участков многодетным семьям, имеющих трех и более детей. Исковое заявление находится на рассмотрении.

Проведена проверка соблюдения прав инвалидов в сфере БДД

Проведенной в администрации г. Тогучина проверкой установлено, что ряд светофорных объектов, расположенных на улицах г. Тогучина, в нарушение п. 7.5.3 ГОСТ «Национальный стандарт Российской Федерации. Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств» не оборудованы звуковыми и тактильными сигналами.

20.09.2024 прокуратурой района направлен иск о понуждении администрации г. Тогучина выполнить работы по оборудованию светофорных объектов звуковыми и тактильными сигналами.

Решением Тогучинского районного суда от 07.11.2024 исковые требования прокурора удовлетворены, на администрацию г. Тогучина возложена обязанность оборудовать светофорные объекты на пересечении улиц Садовая и Островского, Островского и Комсомольская, Садовая и Лапина, Вокзальная и Ломоносова г. Тогучина звуковыми и тактильными сигналами. Установлен срок для исполнения решения суда – до 01.09.2025 года. Устранение нарушения остается на контроле прокуратуры района.